

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму Облік і оподаткування другого (магістерського) рівня вищої освіти (2024 р.н.) за спеціальністю 071 Облік і оподаткування галузь знань 07 Управління та адміністрування

В сучасних умовах економіка України переживає складний період, обтяжений факторами війни, занепаду окремих галузей, недостатністю людських ресурсів для реалізації виробничих цілей підприємств та організацій. Попри наявність існуючої системи контролю нарахування і сплати податків, достовірності фінансової звітності, актуалізуються питання в частині вирішення проблеми податкової політики, орієнтованої на пошук оптимальногоспіввідношення між фінансовими можливостями держави та обсягом видаткових статей соціально-економічного характеру в рамках визначених умов розвитку країни.

Реалізація податкової політики потребує наявності підготовлених кадрів, у тому числі й магістрів обліку і оподаткування, здатних діяти в умовах невизначеності, вирішувати складні завдання в частині виявлення спотворень фінансової звітності, відхилень від податкового законодавства, досягнення принципів справедливого оподаткування.

Саме на підготовку таких фахівців націлена освітньо-професійна програма Облік і оподаткування другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 Облік і оподаткування галузь знань 07 Управління та адміністрування факультету обліку та фінансів Полтавського державного аграрного університету.

Освітньо-професійна програма має чітко визначену структуру, що дозволяє досягти заявлених у ній програмних результатів та цілей навчання.

Детальне дослідження переліку освітніх компонентів дає підставу зробити висновок, що майбутні фахівці зможуть реалізувати себе як професіонали державної служби відповідності до КВЕД ДК 009:2010 клас 69.2

«Діяльність у сфері бухгалтерського обліку й аудиту; консультування з питань оподаткування».

Разом з тим, хочемо звернути увагу розробників на наступне.

Враховуючи намагання підприємців скоротити витрати і отримати більш високий чистий дохід, особливо у період гострої економічної кризи, словосполучення «оптимізація оподаткування» почало набувати негативного забарвлення. Тому при підготовці магістрів обліку і оподаткування рекомендуємо популяризувати консультативні практики, що включають методи легальної податкової економії та здійснюються спеціалістами державної податкової служби.

У зв'язку з цим пропонуємо внести корективи у назву освітнього компонента «Податкове планування та оптимізація податкових розрахунків» та викласти його у одній з наступних редакції «Податкове планування та податкове консультування» або «Податкові розрахунки та податкове консультування».

Начальник управління з питань
виявлення та опрацювання
податкових ризиків ГУ ДПС
у Полтавській області



Овчаренко Людмила

Підпис начальника управління з
питань виявлення та опрацювання
податкових ризиків Головного
управління ДПС у Полтавській
області засвідчую

Начальник управління персоналу
Головного управління
ДПС у Полтавській області



Володимир ЛИТВИНЕНКО